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Žiadosť o zápis slovenského audiovizuálneho diela do zoznamu slovenských 
audiovizuálnych diel  
v zmysle § 4 zákona 40/2015 Z.z. o audiovízii a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

Zápis za Slovenský filmový ústav vykonal: Mgr. art. Lukáš Wűrfl 

Dňa: 6.2.2025 

Evidenčné číslo: SFUAD00425 

1,Pôvodný názov slovenského audiovizuálneho diela: PACHOVÁ STOPA 

Slovenský názov slovenského audiovizuálneho diela: PACHOVÁ STOPA 

2, Zoznam všetkých autorov slovenského audiovizuálneho diela: scenár, kamera, réžia: 

Zuzana Piussi, producent: Vít Janeček, strih: Sebastián Kučkovský, zvuk: Jan Richtr, 

hudba: Lucia Piussi          

3, Zoznam výkonných umelcov v hlavných a vedľajších úlohách: Jan Bok, Václav Peričevič, 

Ludvík Pinc, Pavel Koloděj, Štepán Urban, Lukáš Dobeš, Dana Kalmanová, Roman Kalman, 

Jaroslav Celnar, Martin Balhar, Jiřina Balharová, Eduard Balhar, Petr Hampel, David Bartoš, 

Miloš Zezula, Martin Skalický, Jiří Dufek, Milena Santoriová, Jiří Rulc , David Šimek, Radim 

Žondra, Šárka Doležáková, Luděk Bartoš, Libor Vávra, Vít Janeček ad.   

4, Výrobca slovenského audiovizuálneho diela, ak je:  

a)právnická osoba  

názov: VIRUSfilm s.r.o.     

identifikačné číslo: 52180387 

sídlo: Grösslingová 2574/69, 811 09 Bratislava  

názov:D1 FILM, s.r.o.      

identifikačné číslo: 02904187 

sídlo: Újezd 597/7 Malá Strana, 150 00 Praha 5, Česká republika 
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5, Krajina pôvodu: Česká republika, Slovenská republika  

    Rok dokončenia slovenského audiovizuálneho diela (copyright):  2024          

6, Anotácia a žánrová charakteristika slovenského audiovizuálneho diela: 

Dokumentárny film. Logline : Chýbajú vám dôkazy a chcete zažiariť v štatistikách úspešne 

uzavretých prípadov? Je tu nepriestrelné riešenie : pes. Predstava že existuje nestranná 

metóda, ktorá generuje „pravdu“ na úrovni faktov a dôkazov, môže pôsobiť upokojujúco 

a sprevádza dialóg vedy a filozofie minimálne posledných niekoľko storočí. Práca s pachovou 

stopou- neviditeľným súborom stôp prítomnosti človeka na danom mieste, ktorý dokáže 

„nestranný“ pes prečítať- na prvý pohľad dáva túto nádej. Samotná metóda bola vynájdená 

Sovietmi, rozpracovaná východonemeckou tajnou políciou a hojne využívaná proti disidentom 

aj ako súčasť psychického nátlaku na priznanie sa napr. k vylepeniu zakázaných plagátov či 

účasti na nepovolených demonštráciách. Počas 80. rokov sa stala súčasťou policajnej praxe. 

Metóda využíva nespornú citlivosť a rozlišovacie schopnosti psov identifikovať určité látky 

v stopovom množstve a v mnohých prípadoch má svoju relevanciu. Problém nastáva, keď ju 

česká justícia a policajný aparát nekriticky prevzali do praxe polistopadového výkonu 

spravodlivosti a bola povýšená na úroveň kľúčového dôkazu. Inými slovami, ak je pachová 

stopa podozrivého označená ako pozitívna, stačí to na odsúdenie bez ďalších, alebo aj napriek 

ďalším dôkazom. Film sleduje príbehy justičných omylov alebo ľudí, ktorí sedia vo väzení 

s dlhými trestami a usilujú sa o obnovu procesu. Prečo sú Česká republika a Rusko štáty , kde 

vás môže pes poslať do väzenia? Prečo neexistujú prípady znovu otvorených pochybných 

rozsudkov, aj keď o metóde pachovej stopy dôvodne pochybujú vedecké kapacity? Ako je 

možné, že Česká republika globálnym premiantom v počte vyriešených vrážd a ďaleko 

predbieha aj vyspelé západné krajiny?        
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7, Jazyk originálu slovenského audiovizuálneho diela:  český jazyk 

8, Minutáž slovenského audiovizuálneho diela: 78 minút   

9, Základné technické parametre slovenského audiovizuálneho diela:   

a)formát obrazu: 16:9,   

b)spôsob záznamu a reprodukcie zvuku: 5.1,   

c)nosič na akom je dielo zaznamenané: HDD, 

d)druhy distribučných nosičov: DCP, MP4.  

10, Medzinárodné štandardné číslo slovenského audiovizuálneho diela (ISAN), ak je 

pridelené:                     

11, Dátum prvého uvedenia slovenského audiovizuálneho diela na verejnosti na území 

Slovenskej republiky:  6.2.2025  

Spôsob uvádzania slovenského audiovizuálneho diela na verejnosti na území Slovenskej 

Republiky : Kiná – distribúcia, VOD, televízne vysielanie 

12, Výška celkových nákladov na výrobu slovenského audiovizuálneho diela :  127 000€  

Percentuálne vyjadrenie podielu jednotlivých výrobcov na celkových nákladoch na výrobu, 

na umeleckej alebo technickej účasti na slovenskom audiovizuálnom diele: 10,2%- 

VIRUSfilm, s.r.o. (SR), 89,8% -D1 FILM (ČR) 

Meno a priezvisko žiadateľa: Vít Janeček 

Dňa: 16.11.2024  

   

 

 


